

AIESEC Srbija

Odlaskom na praksu do promene u svetu

Međunarodna studentska organizacija AIESEC će 25. novembra 2011. godine u 20 časova na Ekonomskom fakultetu održati prezentacija praksi „Upoznaj AIESEC”, za sve zainteresovane studente i studentkinje. Događaj je iniciran s ciljem da se predstave mogućnosti odlaska na praksu u inostranstvo, sa posebnim osvrtom na internacionalni projekat „Make it possible”, u čijoj organizaciji, pored naše zemlje, učestvuju Portugalija, Grčka, Italija, Bugarska i Poljska. Svi zainteresovani studenti i studentkinje aplikaciju mogu popuniti na www.aiesec.org.rs.

Odlaskom na praksu u okviru projekta „Make It Possible”, studenti i studentkinje imaju mogućnost da provedu šest nedelja živeći i radeći u nekoj od ovih zemalja, tokom februara i marta 2012. godine. U tom periodu, oni će, zajedno sa praktikantima iz drugih zemalja, organizovati predavanja i radionice namenjene srednjoškolicima. Na taj način, studenti i studentkinje na praksi će steći iskustvo rada u internacionalnom timu, s ciljem da mladima predstave svetske goruće probleme i razvijaju svest o njima kod mladih. Pored pozitivnog uticaja na društvo i mlade iz ovih zemalja, odlazak na praksu omogućava i lični razvoj u pogledu usavršavanja stranih jezika, razvijanja veština timskog rada i tolerantnosti, kao i upoznavanje prijatelja iz celog sveta.

Ujedinjene Nacije su 2001. godine uvidele potrebu da se podrži rast i razvoj nerazvijenih zemalja kroz pružanje boljih socijalnih i ekonomskih uslova. Stoga je, na Milenijumskom samitu koji je održan iste godine, postavljeno osam Milenijumskih razvojnih ciljeva za 2015. godinu (iskoreniti siromaštvo i glad, postići univerzalnost osnovnog obrazovanja, postići jednakost među polovima i dati veća prava ženama, smanjiti smrtnost dece, poboljšati zdravlje majki, izboriti se sa AIDS-om, malarijom i drugim bolestima, osigurati održivost prirodne sredine, sklopiti globalno partnerstvo za razvoj). AIESEC veruje da mladi ljudi imaju mogućnost da otkriju načine za pokretanje globalne inicijative u širenju svesti o Milenijumskim razvojnim ciljevima i pronalaženje sredstava uz pomoć kojih bi ti ciljevi mogli da se ostvare. Edukovanjem i razmenom ideja na ovu temu, AIESEC teži da pozitivno deluje na omladinu i podstakne je da bude pokretač promena na globalnom nivou. Projekat „Make it possible” povezuje sve učesnike (partnere, delegate i praktikante) u jedinstveno okruženje za učenje, deljenje ideja i predloga o mogućim akcijama.

AIESEC je međunarodna platforma koja omogućava mladim ljudima da otkriju i razviju sopstvene potencijale. Prisustvom na preko 2.100 univerziteta u 110 zemalja sa preko 60.000 članova, AIESEC je prepoznat od strane Ujedinjenih Nacija kao najveća studentska organizacija na svetu.

Maja Todosovski
Potpredsednik za komunikacije
Lokalna kancelarija BBA
Mobilni: 062/8030845
maja.todosovski@aiesec.net
www.aiesec.org.rs